
Avant de créer la nouvelle génération ECS pour définir le CET, il convient de s‘occuper
de la partie « ventilation ».

Utiliser le configurateur correspondant à la marque
choisie.

SAISIE DU CET appoint gaz : partie « VENTILATION » sur Pléïades



Nota : Le logiciel d’import est propre à chaque
fabricant.

Dans ce cas ici : cocher « Aquacosy » puis modifier 
si besoin la répartition des logements et le volume 
défini par défaut de chaque CET.

Noter bien les valeurs associées à chaque
équipement (COP, Pabs et Ua) pour les vérifier
plus tard dans la saisie.

Sélectionner le bon caisson.

SAISIE DU CET appoint gaz : partie « VENTILATION »



Saisie du générateur : faire un clic droit 
sur le batiment et ajouter une génération 
EDIBATEC 

SAISIE DU CET appoint gaz : partie « ECS thermodynamique » sur 
Pléïades



Sélectionner « Pompe à chaleur et
systèmes thermodynamiques à
compression électrique » puis
sélectionner le bon générateur en
question. Peu importe ici le débit choisi
car il faudra par la suite changer le COP
ainsi que les valeurs Ua et Pabs en
fonction du débit moyen des logements
alimentant le CET.

SAISIE DU CET appoint gaz : partie « ECS thermodynamique »



Les deux messages suivants
s’affichent. Cliquer sur Ok.

SAISIE DU CET appoint gaz : partie « ECS thermodynamique »



La nouvelle génération ECS est
créée par défaut en base avec
appoint par effet joule.
Nommer la génération.

SAISIE DU CET appoint gaz : partie « ECS thermodynamique »



Double cliquer sur la production
stockage ECS.

Indiquer le nombre d’équipements
de ce type correspondant au
nombre de logements équipés du
même CET (type, débit et volume
identique).
Editer la source pour le stockage
de base.

SAISIE DU CET appoint gaz : partie « ECS thermodynamique »



Vérifier les caractéristiques
renseignées automatiquement.
Attention les valeurs recopiées
depuis la base EDIBATEC ne sont
pas toujours complètes.
Vérifier notamment la matrice
avec les valeurs certifiées par les
fabricants (COP et Pabs)

SAISIE DU CET appoint gaz : partie « ECS thermodynamique »



Modifier également si besoin la
température minimum pour la
source amont ainsi que les limites
de fonctionnement. Ces données
sont fournies par les fabricants.

SAISIE DU CET appoint gaz : partie « ECS thermodynamique »



Relier le CET au ventilateur
d’extraction

Cliquer sur le bouton pour éditer la
partie Ballon.

SAISIE DU CET appoint gaz : partie « ECS thermodynamique »



Modifier les pertes thermiques en
fonction des données certifiées du
fabricant.
Vérifier le volume du ballon.

SAISIE DU CET appoint gaz : partie « ECS thermodynamique »



Cliquer sur l’onglet « appoint »
pour caractériser l’appoint gaz du
CET.
Caractériser la source en cliquant
sur le bouton « Selection » et
choisir « Combustion ». Cliquer
ensuite sur « Editer » pour choisir la
chaudière gaz associée.

SAISIE DU CET appoint gaz : partie « ECS thermodynamique »



Sélectionner le composant et
vérifier ses caractéristiques.

SAISIE DU CET appoint gaz : partie « ECS thermodynamique »



Renseigner le nombre de
chaudières individuelles gaz
associées aux CET de ce type.

SAISIE DU CET appoint gaz : partie « ECS thermodynamique »



Le chauffage est assuré par les 25
chaudières individuelles gaz (une ligne
génération chauffage est à créer
comme d’habitude)

La production d’ECS est quant à elle
assurée en base par un CET de 185L
dans chaque logement, et l’appoint est
fait par la chaudière. Penser à relier
l’émetteur ECS de chaque groupe à la
génération du CET.

SAISIE DU CET appoint gaz : partie « ECS thermodynamique »


